娛樂新聞 2025年1月11日(星期六) 香港文匯報 B_5 ●責任編輯:凡文 ●版面設計:卓樂

周秀娜王丹妮做打女「長痛不如短痛_

質歲片票房有

2025 農曆新年香港賀歲檔分別有《臨時決鬥》、《祥賭 必贏》及《麻雀女王追男仔》三部港產片賀歲,而麥啟光 執導,古天樂、梁詠琪(Gigi)、周秀娜及王丹妮等主演 的賀歲片《臨時決鬥》,戲中周秀娜演女拳王,與王丹妮

敵,古天樂負責訓練二人上擂台,Gigi則演古仔的明星太 太,是戲中的搞笑擔當。 ●採/攝:香港文匯報記者 阿祖

同時愛上陳湛文,王丹妮遂到古天樂拳館拜師,以挑戰情

— 位女主角 Gigi、周秀娜與王丹妮於電影開拍前,要到拳館受 -訓學打拳,但 Gigi 學了也沒大派用場,戲中只有一場被胡 子彤打,也發覺自己不適合打。而戲中打得最多的是周秀娜和王 丹妮,問她們會否覺得有做打女天分?娜姐笑謂:「千萬不要這 樣講,我練的拳平時減肥和識男仔就可以,打泰拳真的會打死 人。」最初拍攝時,她指其實大家都怕不懂留力會打到對方,後 來覺得與其只顧着鏡頭位倒不如長痛不如短痛,認真地打好了。

王丹妮被古仔抱起撻落地

王丹妮發現打泰拳要有速度,角度亦要準,這樣才不用NG 拍太多次,像其中拍一場與古天樂的對打戲,真的印證了 「長痛不如短痛」。Gigi笑指當時也在旁邊看着古天樂如 何打王丹妮:「古生將王丹妮抱起旋轉再撻落地,我 看到都覺得好痛!」王丹妮即說:「當時我真的好 我被撻落地時震了一震,要幾秒後才緩解 到再爬起來。」問當時古天樂有即時 表達不好意思嗎?王丹妮

4藝人買鮑魚為盆菜宴加餸 **龔嘉欣有意進軍歌壇**

梁詠琪在

2025」(盆菜宴) 第二場昨晚於將軍澳電視廣播城繼續舉行 電視廣播行政主席許濤、 總經理曾志偉及曾勵珍等多位高級行政 人員及各部門主管、幕前逾二百五十位藝員出席,包括「阿姐」汪明 荃、蕭正楠、吳若希、龔嘉欣、劉佩玥、張馳豪 (Aska) (Chantel) 、何沛珈、阮浩棕及關嘉敏等出席。有份角逐《萬千星輝 頒獎典禮2024》視后的龔嘉欣,在台上為自己拉票時更講到眼濕濕

阿姐大讚盆菜宴氣氛很好,又稱聽到許濤宣布 TVB 加人工都好興 奮,指各位同事都好努力,希望公司士氣越來越好。對於許濤表示過 去四五年都蝕錢,過去一年終於有錢賺,阿姐稱相信逆境始終會過 問阿姐是否全台最高薪的藝人?阿姐笑説:「梗係唔係啦,我工作量 咁少,我OK啦。」

吳若希自嘲是「陪跑大使」

大打頒獎禮「撰情告急」牌的吳若希、龔嘉欣、Chantel 和 Aska 夾 份斥資5位數準備鮑魚拉票,為大家加餸。角逐「最佳女配角」的吳 若希又自嘲是「陪跑大使」:「不過都想陪跑得靚仔啲,所以今年就 連埋自己的師弟妹一齊送鮑魚,希望大家都投我哋一票,同埋大家去 年都幾好,亦都搵到啲錢,希望明年可以送機票抽獎。」雖然打定輸 數,但她預告頒獎典禮當晚會性感低胸出席,笑言輸人唔輸陣,陪跑 都要靚。問到眾多競爭對手中,看好哪位對手?她就表示希望有孕的 黄翠如及蕭正楠可以齊齊上台攞男女配獎,到時可以「三喜臨門」。

龔嘉欣笑言告急只是噱頭,直言很有信心在頒獎禮上各人都有好成 績。她又稱「男新人」及「飛躍進步男藝員」會投給 Aska,因他今年 在各方面也表現得相當好,對他很有信心。目前嘉欣穿上婚紗跟 Aska 拍MV,獲網友大讚二人合襯,嘉欣自爆穿起婚紗拍攝時,心中浮起 了一句「唔知現實中我有冇呢一日呢?」,她又指身邊好友比她更心 急,希望她早日找到幸福。嘉欣透露MV籌備了2個月,稍後將會推 出合唱版,她笑説:「我要歌影視三線發展,要向高層申請做Chantel 的師妹。」Aska就表示嘉欣是他心目中的「最佳女主角」,笑言若不 投給嘉欣會被打死。



右起:吳若希、姚焯菲、龔嘉欣和張馳豪夾份斤資 5位數準備鮑魚拉票。

公仔麵給同事拉票

認真和嚴肅。

何沛珈視朱凱婷最佳女主持

香港文匯報訊(記者 達里)《萬千星輝 頒獎典禮 2024》「最佳男、女主持」10強 候選人區永權、周奕瑋、梁思浩、陳懿 德、車婉婉、朱凱婷、陳庭欣等人昨日見 傳媒,本身除女主持外,還入圍女飛躍和 女新人的陳懿德笑稱只有信心陪跑,只角 逐女主持的何沛珈則以佛系心態參與, 因為近期忙於拍劇,要專注在角色身

上,已沒有精力和時間花在拉票身上。 去年剛開始做大騷司儀的陳懿德, 自知經驗尚淺,十強其他對手都是 經驗豐富的前輩,她能夠入圍已 經很榮幸。提到陳懿德入圍3 個獎項「叫三飛」,她擔心 觀眾投票時會分薄票源, 説:「現在『女飛 躍』的選情告

了450包印有自己樣子的公仔麵送給 同事,不過已經聽聞有人出動送鮑 魚,簡直是以本傷人,哈哈。」 只角 逐女主持的何沛珈近期忙於拍新劇 《夫妻的博奕》,之後又與羅子溢合 作新劇,所以精神和時間都花在角色 身上,只抱佛系心態去拉票。她説: 「我有準備去陪跑,反而要多謝其他 入圍者教過我很多,所以我心目中的 最佳女主持是朱凱婷,她肯教新人和 分享經驗,如果頒獎給我,我也不敢 接。」提到她與緋聞男友阮浩棕一起 在網上拉票,問她有沒有信心對方會 得獎,何沛珈説:「都是公司安排我 們一起拉票,我有沒有信心都不會影 響到他的得獎機會。」

急,希望大家快投票,盆菜宴上我弄

●右起:黃智賢、曹永廉、麥長青、李思捷和唐文龍合組男團Hey Brother。

●汪明荃大讚盆菜宴氣氛很好。

打。

很快會康復,要是自己受傷應該不止入院縫針了。Gigi指上一 部賀歲片《闔家辣》,鄭中基負責搞笑,從對方身上學到了很 多,今次也派上用場,而早年主演的賀歲片《嚦咕嚦咕新年 財》、Gigi都有經典場面演出、她笑説:「今次的《臨時決 鬥》會是另一個經典,我犧牲最多的是皺紋,因為笑到皺 紋出晒來,不過戲中我做明星,好多造型都好靚。」

「搞笑擔當」梁詠琪在訪問拍照時不忘搞氣氛。

事,但我落地時感覺到我的內臟在震,要一些時間將五臟六腑放

回原位才再爬到起身。當時大家有衝前來,也驚到靜晒,不過見

到我好辛苦地沒事爬返起身,大家就拍手掌,也是給我一個鼓

勵,大家都好熱血般。」王丹妮慶幸自己仍頂得住,原本亦想重

拍一次,但工作人員都説已可以了。王丹妮憶述她拍整部戲都是

被打得「最甘」的一個,還好事前在拳館訓練過各種花式去被

至於周秀娜亦不好受,試過打到受傷要入醫院縫針。娜姐指首

天開工即出事,由於那場戲不在擂台上,是為爭仔亂打一通:

「拍攝時原本要我一腳踢走張櫈,但我就踢不中,隻腳在櫈的鐵

腳位剷過,未 cut 機前我都好有型擺着甫士,到一叫 cut 就已大叫 好痛,看到膝頭下邊流血了,初時以為只是擦傷甩皮,只簡單處

理傷口再繼續拍攝,後來一郁動卻發現傷口爆開了,但我都是隔

了一日才去醫院縫了5針。」王丹妮亦被這情景嚇倒,即時把摺

櫈拿走,卻已看到娜姐在流血,二人苦笑沒想過拍賀歲片要打得

這般厲害,連Gigi也讚兩位「打女」好夠硬淨。問會否嚇怕她們

不敢再拍動作戲?王丹妮笑説:「我發覺自己有少少『M底』 (被虐),亦自問幾捱得,踢到手瘀腳瘀都説沒事。我老公羅孝

梁詠琪感受古仔暖男一面

Gigi曾拍過多部賀歲片,今次做搞笑擔當,周秀娜與王丹妮 十分羨慕她不用打。Gigi自問年紀上跟二人有差別,她們受傷

勇都笑着話是時候可以試吓同我對打。」

去年不少港產片票房報捷,Gigi表示對今年的香港賀 歲片票房也有信心,始終拳擊題材與今次組合都新 鮮,尤其女演員認真去打都會好看的。而Gigi跟周秀 娜及王丹妮屬首次合作,古天樂則早於20年前已開 始合作,談到與古仔的第六度合作,Gigi感覺古仔 於片場認真又嚴肅,所以平日甚少交談,最初只 在對戲埋位時大家才交流:「直到拍了一場喊 戲,才感受到演我老公的古生也是個暖男,令 我感覺到有一股暖流,之後也就多了一起研究 劇本。」Gigi承認今次是與古仔最多交流的一 次,戲中古仔都要有點搞笑,私下卻表現得好

●陳懿德(右)

和何沛珈(左) 向前輩朱凱婷 獻吻◎

五人男團 Hey Brother 各有擔當

香港文匯報訊(記者 子棠)李思捷、唐文龍、麥長青 (麥包)、黃智賢 (Ben) 和曹永廉昨日舉行新歌發布 會,宣布正式合組男團 Hey Brother。他們即場首播首支團 歌《我為人人》,並獲唱片公司代表送贈「獎盃」寓意男 團爆紅。關嘉敏和「福祿壽」學員等亦前來到賀。

5位成員形容這個男團是兄弟聯盟,透露已籌備了兩年 時間。Ben稱最希望是有機會與男團始祖溫拿樂隊合唱 《千載不變》。阿廉則指男團中沒有隊長,大家不分大 細,若然遇上問題,就由最繁忙的思捷一錘定音,作為最 後決定。

麥包透露新歌的歌詞是出自Ben手筆,投放了很多他們 的經歷,形容對方是被演藝耽誤了的作詞人。除了Ben負 責團隊的「作詞擔當」,思捷被指是「跳舞擔當」;麥包 笑指觀其體型如此穩重就知道是「實力擔當」,加上當年 曾奪得過十大兒童金曲獎;阿廉自言具備了大家的優點。 麥包又笑指唐文龍雖然看似很長氣,但其實分析能力好, 所以是「分析擔當」。談到他們今年預計出的3首歌是否 跳唱歌?麥包搞笑指着阿廉説:「不會了,他頂不住!不 過如果獲邀參加音樂頒獎禮都會出席。」

5人又透露音樂以外還有電影計劃,由思捷兼任主演、 編劇和監製,並已找到投資方,暫定下半年開拍,預告5

人齊齊做男主角;至於女主角方面,就指唐文龍已物色人 選,但尚未試鏡,但不會讓太太們參與。笑問會否順道 「自肥」?思捷坦言寫自己的角色部分會有,阿廉插口 説:「思捷一定會拍很多這些(親熱)鏡頭,但未必會出 街。」Ben取笑思捷將會是自肥中的最肥,令阿廉也不禁 説:「我都想肥吓!」

